

# 这家值得打卡的影厅,下周一启幕

## 首映电影我们请你看;凭“学习强国”学习积分或“小时新闻”积分,可优惠购票

本报记者 张苗 通讯员 李玲玲 郑天一

今年是中国共产党成立一百周年,为用好红色文化资源开展党史教育,打造精品党课、创新学习方式,4月12日下午,“光影世界 百年辉煌”电影党课暨浙江省首家“学习强国”主题电影放映厅成立仪式将在杭州国大纷腾电影生活馆启幕。

跟随记者脚步,来看看这家影厅有哪些特别之处吧。

党的历史是最生动、最有说服力的教科书,“学习强国”主题影厅的设立,将观影与学习相结合,献礼中国共产党百年华诞。该活动由浙江省电影局指导,“学习强国”浙江学习平台、钱江晚报、浙江省放映协会主办,横店影视·国大纷腾电影生活馆、瞄电影平台承办。

划个重点。主题影厅位于纷腾电影生活馆8楼,影厅可容纳40人至160人不等(不特定影厅),单位可根据实际学员人数,预订不同影厅;影厅还设有入党誓词打卡点,可供学习单位组织仪式使用;“学习强国”学员、“小时新闻”APP用户还可根据积分等级享受优惠观影。

4月12日下午2点,我们选择《百团大战》作为首场放映的电影。这部2015年上映的影片,也被网友称作“占据80%的大场面战斗情景”的声效大片,6年后的今天再看一遍也不会觉得过时。

影片由唐国强、王伍福、陶泽如等多位老戏骨出演,也有《追光吧哥哥》中的流量担当印小天,邓超客串以身殉国的名将张自忠,从主角到配角都是熟悉的面孔。

我们邀请大家在横店影视·国大纷腾电影生活馆里穿越时空,回到1940年,在银幕上体会这场极大地振奋了全国抗战信心的百团大战。扫二维码,填写信息,我们将选出30名热心观众一同观看这部爱国大片。

除了这期观影福利外,纷腾电影生活馆针对学习强国APP和小时新闻APP的用户还有线下的特别福利:

从即日起至2021年12月30日,学习强国APP中学习积分累计10001分及以上或小时新闻APP积分累计10001分及以上用户,在纷腾电影生活馆售票处买票时出示积分页面,就能享受到所有渠道、内部价都拿不到的最低价。学习强国APP中学习积分累计1000积分至10000积分或小时新闻APP积分累计1分至9999分,购票价5折优惠(以上优惠仅限普通厅,不含VIP、4D厅)。

其他还有纷腾电影餐厅、蛋糕及甜品的积分兑换方式,大家可以自行前往线下门店查询。



扫二维码,填写信息,有望获取《百团大战》电影票

专档 产权公告 接稿电话:0571-85311551

### 杭州产权交易所公告

杭州市拱墅区湖墅南路378号房屋出租公告

项目名称:杭州市拱墅区湖墅南路378号房屋5年租赁权

出租底价:380000元/年

信息披露截止时间:

2021年4月22日16时

联系人及电话:奚女士 吴小姐 85085583 85085578

详情请登录杭州产权交易所网站 www.hzaee.com 查阅。



“学习强国”主题电影放映厅

## “西湖晓蛮腰”特供群体种雨前龙井茶今天开售

4月15日起陆续发货

茶客们可以扫码查看购买链接



▲满觉陇群体种雨前龙井包装

▲梅家坞群体种雨前龙井包装

本报讯 西湖春天,不仅有四月天的绮丽美景,还有那抹唇齿间的龙井留香。对于钱江晚报的读者来说,每年春茶季,“西湖晓蛮腰”特供的群体种雨前龙井茶值得期待。

知道茶客们都在记挂,今年“西湖晓蛮腰”的群体种雨前龙井茶,今天正式开启预售。4月15日后开始陆续发货,下周末,大部分茶客都可以享用到这款茶味浓、口感厚实的群体种西湖龙井了。



### 杭州老茶客的私房茶 群体种耐泡度、浓度更高

老茶客都知道,清明前采摘的“明前茶”,作为每年第一批新茶,受到热捧,价格也最高。相比之下,清明后谷雨前采摘的“雨前茶”,性价比高了不少,特别是耐泡度和浓度也相对更高,喝起来更有茶味,老茶客都喜欢入手这款茶。

而作为西湖龙井茶的“当家品种”——群体种,因在枝头上呆得更久,茶叶内含物质积累得更多,所以在香气和滋味上更丰富浓醇。

今年,“西湖晓蛮腰”依旧和西湖景区满觉陇村及梅家坞村合作。作为在西湖边为数不多的、80%茶园坚持栽种群体种的村落——满觉陇提供的每一片茶叶,都长在四代传承的自家茶山。

提供的另一款群体种也已合作6年,由狮牌西湖龙井传承人——阿齐监制。

阿齐的师父,狮牌西湖龙井茶创始人周建德,是国家一级评茶师、历年西湖龙井茶实物标准制定人之一。狮牌另一位联合创始人周生德,也就是阿齐的师叔,还是《狮峰龙井茶》团体标准起草人之一。作为第四代茶人,阿齐骨子里自有一份对西湖龙井品质传承的坚守。

除了原料保证,西湖龙井茶专家,教授级高工、国家一级评茶师沈红,今年将继续义务为

“西湖晓蛮腰”微友们服务。沈红教授也早早地向两个村提出要求:“按照前几年的品质特征,尽量在香气、滋味、嫩度上都有所提升,为茶客送上真正实惠的口粮茶。”

### 所有茶叶都是老师傅手工炒制 价格有小的调整

都说“茶叶是靠天吃饭”,这话一点没错,今年这过山车式的升温降温,对茶叶的产量确实有影响,不少茶农反映:“西湖龙井正式开采以来,降雨多,阴冷的天气让茶叶生长缓慢,3月中下旬又突然升温,茶叶一下子蹿出来了,采收不及呀。”

“西湖晓蛮腰”已经连续8年为读者提供正宗的西湖龙井,价格上也一贯亲民。但近几年,采茶、制茶成本不断上涨,采茶工的工资也成倍增长——

2010年40元/天,2011年60元/天,2017年130元/天,2018年140元/天,今年采茶工的工资基本在每天200-250元。

而所有“西湖晓蛮腰”提供的茶叶,都坚持手工炒制。满觉陇村的炒茶工基本上都是已经炒了三四十年的老师傅,西湖龙井茶什么风格,他们最清楚。而梅家坞今年更是成立了炒制中心,邀请非遗团队前来炒茶,这份匠心坚持,给师傅们增加些收入也是应该的。

今年受用工成本增加和茶叶减产的影响,群体种的价格也作了相应调整,希望大家能够理解——两款群体种都是半斤起售,满觉陇村提供的雨前龙井茶为530元/半斤,梅家坞龙井490元/半斤。

在包装上,“西湖晓蛮腰”也坚持采用环保复古的牛皮纸包装,不是花哨的铁罐礼盒。每个外包装上,都将贴上我们“西湖晓蛮腰”的专属LOGO以及西湖龙井专用的产地证明标识。

4月15日起陆续发货。对于等不及的茶客,“西湖晓蛮腰”今年也上架了群体种明前龙井,125g的小包装,可以先行尝鲜。

具体购买信息,请扫码前往“西湖晓蛮腰”后台,回复“群体种”查看购买链接。

西湖晓蛮腰 范雨涵

